
Bamboe terrasplanken
De Konsta bamboe terrasplanken zijn het resultaat van een 
innovatief productieproces gebaseerd op het onder hoge druk 
samenpersen van de bamboevezels na thermische 		
behandeling. Het resultaat is een zeer harde, stabiele en 	
duurzame terrasplank, ideaal voor buitengebruik. 

Beide planken zijn voorgeolied en dienen gemonteerd te 
worden met de Bamboe montage clip.

Koppen voorzien 
van tand- en
groefverbinding

Bamboe terrasplanken
Clipbevestiging, koppen met tand-/groef
verbinding voor een parketvloer patroon.
Profiel 1-zijdig reliëfstructuur, 1-zijdig glad.
> Breedte: 139 mm, dikte: 18 mm
> Beschikbare lengte: 186 cm
> Afstand onderconstructie: 40 cm (hart-op-hart)

Art-Nr. 10614546 Art-Nr. 10614548

Konsta bitumen afdektape*
Ter bescherming van de onderconstructie 
tegen water en vuil voor een nog 	
duurzamer terras. 
> Breedte: 75 mm
> Lengte: 10 meter
*Vereist bij gevingerlaste onderconstructies.

Onderconstructie 
Hardhouten en thermohouten 		
onderbalken zijn toegestaan, 		
evenals aluminium profielen met 
een wanddikte van 2-3 mm.
> Breedte: 70 mm, Dikte: 45 mm
> Beschikbare lengte: 240 cm Art-Nr. 6198443

Konsta montageclip voor Bamboe 
> Set met 90 montageclips,   
   inclusief schroeven en bit
   (voor ca 4m2) 
> Geschikt voor houten en aluminium 
onderconstructies
Konsta WPC start-/eindclip 
Nativo
> Set met 30 clips, incl. schroeven en bit
> Geschikt voor houten en aluminium 
onderconstructies (voorboren)

Konsta afstandhouder 9 mm
Voor houten onderconstructies 
met RVS schroef C.
> Set met 30 stuks

De Bamboe montageclip zet in tegenstelling tot 
de afstandhouder, de planken vast en zorgt zo 
voor een stabieler terras zelfs tijdens de installatie. 
De voorgemonteerde klemschroef garandeert een 
zeer snelle en veilige installatie. 

Art-Nr. 10356221

Benodigdheden
Afdektape Bangkirai

Bamboe donker Bamboe licht

Art-Nr. 12015658

Art-Nr. 4625707

Montageclip

Start-/eindclip

Art-Nr. 8493561

Afstandhouder



Voorbereiding ondergrond

Ventilatie

Toepassing

Type
onderconstructie

Maximale afstand
onderbalken (hart-op-hart)

Afschot (in lengterichting 
van de planken)

Installatie en
bevestiging

Bij schroefverbinding

Bij clipverbinding

Onderhoud en reiniging

De ondergrond moet stabiel en 
waterafvoerend zijn. Algemene richtlijnen 
dienen te worden gevolgd.

Ventilatie en waterafvoer zijn bijzonder 
belangrijk om zwart worden en delaminatie 
te voorkomen. Laat minimaal 2 cm ruimte 
rondom het terras. Water moet kunnen 		
afvloeien onder de onderbalken (rubber 
pads/vloerdragers/betontegels). Minimale 
afstand tussen terrasplank en ondervloer 4 
cm, voor slecht drogende vloeren 10 cm.

Terrassen, niet voor dragende constructies.

Duurzaam hout (kl. 1-2 vanaf 45x70 mm) 
of aluminium (bijv. 30x50 mm). WPC als 
onderbalk wordt ten strengste afgeraden!

Afstand tussen de onderbalken 35 tot max. 
40 cm hart-op-hart, iedere voeg moet worden 
ondersteund met 2 onderbalken (ca. 5 cm 
afstand voor waterafvoer).

Voor commercieel of intensief gebruik wordt 
de afstand verminderd tot max. 30 cm 
(1 onderbalk per plank extra).

Frame maken of onderbalken bevestigen 
aan de ondergrond (uiteinden en midden). 
Bescherming met Konsta afdektape sterk 
aanbevolen.

De onderbalken moet zo geplaatst worden 
dat een afschot van 2% in de lengterichting 
van de planken gegarandeerd is.

„Doorlopende“ plaatsing mogelijk met messing- 
en groefverbinding aan de koppen. Iedere kop 
krijgt zijn eigen bevestiging.

- We raden altijd Konsta afdektape
(art. nr. 10356221) aan voor bescherming, 
voorgeschreven bij verlijmde onderbalken.
- Zaagsnedes altijd afdichten (watervaste lijm is 
geschikt hiervoor).
- Installatie als statisch dragende constructie is 
niet toegestaan.

De planken kunnen aan de onderconstructie 
worden bevestigd met schroeven of clips.

- De voeg tussen de planken moet minstens
5 mm zijn. Bij iedere verbinding 2 	
roestvrijstalen schroeven (min. 5 mm) 	
plaatsen. Schroefgaten eerst voorboren (+1mm) 
en verzinken. Positie schroefgaten: 4 cm vanaf 
de koppen en 2cm vanaf de zijrand.

- Gebruik alleen de Konsta montage clips 
voor Bamboe (ca. 4 m² per set), één clip per 
oplegpunt.
- Bij gebruik van hardhouten onderbalken en 
aluminium met een wanddikte van meer dan 
2 mm, is voorboren noodzakelijk. 
- Eerste en laatste plank schroeven 
(voorboren +1mm).

Bamboe vergrijst, vertoont oppervlaktescheurt-
jes, zal ruwer/poreuzer worden aan de op-
pervlakte. Zoals elk natuurlijk buitenmateriaal 
reageert bamboe op vocht en zonlicht. Het is 
daarom aan te raden om de bamboe planken 
direct na montage te oliën en jaarlijks na te 
behandelen.

Om dit effect tot een minimum te beperken 
raden wij aan het oppervlak regelmatig schoon 
te maken. Gebruik hiervoor een zachte borstel 
met water en neutrale zeep. Om hierna het  	
oppervlak te oliën (op water basis). Onderhoud 
is meestal twee keer per jaar nodig. Afhankelijk 
van de locatie en de blootstelling.

Gebruik nooit een hogedrukreiniger om de 
planken schoon te maken. Na de winter
adviseren wij om een groene aanslagverwijde-
raar te gebruiken. (test de ideale afstand op 
een klein stukje van uw terras als proefstukje).

Handleiding voor de montage en onderhoud van Thermo Bamboe terrasplanken 2025

Opbouwschema
1) Ondergrond

2) Worteldoek

3) Betontegels / vloerdragers

4) Onderconstructie

5) Terrasplanken
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